

## 令和4年度入学者選抜要項（大綱）の脱字について

令和4年度入学者選抜要項（大綱）の42ページ「(2) 総合型選抜 【経済学部】〔総合型選抜Ⅱ〕」の選抜方法等の（注）におきまして、脱字がありました。

お詫びして訂正いたします。

正しい内容は次のとおりです。

### 【誤】

（注）受験している科目をそれぞれ   点満点に換算し、高得点順に2科目を採用する。ただし、地歴・公民及び理科の第2解答科目は、それぞれの第1解答科目を採用している場合のみ採用する。

### 【正】

（注）受験している科目をそれぞれ 25点満点に換算し、高得点順に2科目を採用する。ただし、地歴・公民及び理科の第2解答科目は、それぞれの第1解答科目を採用している場合のみ採用する。

なお、ホームページ掲載中の令和4年度入学者選抜要項（大綱）につきましては、正しい内容に訂正したものを掲載しておりますことを申し添えます。

令和3年6月30日

長崎大学